

Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natječajima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 76 /travanj/ 2021.

SADRŽAJ:

O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....2

NOVOSTI.....3

NATJEČAJI.....8

Natječaj Ulaganje u vinarije i marketing vina (24.03.2021. - 30.04.2021.)

Poziv " Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II." (22.03.2021. - 18. 05. 2021.)

Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva (16.03.2021. - 04.04.2021.)

Natječaj za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda (16.03.2021. – 07.05.2021.)

Javni poziv za dodjelu potpora za samozapošljavanje za djelatnost primarne poljoprivredne proizvodnje u 2021. godini (16.03.2021. – 09.04.2021.)

Nagrada „Europski građanin" 2021. (02.03.2021. - 15.04.2021.)

EU fondovi 2021. – 2027. i Programi EU 2014. – 2020.....10

O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.



Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,

+385 52 371 735

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

NOVOSTI

IZDVOJENO: ODGOVOR EU-a NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Europska komisija koordinira zajednički europski odgovor na pandemiju koronavirusa. Poduzimaju se odlučne mjere za jačanje naših sektora javnog zdravstva i ublažavanje socioekonomskih posljedica u Europskoj uniji. Mobiliziramo sva sredstva koja su nam na raspolaganju kako bismo državama članicama pomogli u koordinaciji nacionalnih odgovora i pružamo objektivne informacije o širenju virusa i djelotvornim naporima za njegovo suzbijanje.



Radi koordinacije odgovora na pandemiju predsjednica Ursula von der Leyen osnovala je tim za odgovor na koronavirus na političkoj razini.

U ovim kriznim vremenima zemlje, regije i gradovi u Europskoj uniji pomažu susjedima i onima kojima je pomoć najpotrebnija: doniraju zaštitnu opremu kao što su maske, pružaju prekogranično liječenje oboljelih pacijenata i vraćaju građane blokirane u inozemstvu kući. To je europska solidarnost na djelu.

Područja djelovanja Komisije:

- [Javno zdravlje](#)
- [Putovanja](#)
- [Istraživanje i inovacije](#)
- [Borba protiv dezinformacija](#)
- [Pregled odgovora Komisije](#)
- [Radna mjesta i gospodarstvo](#)
- [Upravljanje kriznim situacijama i solidarnost](#)
- [Digitalna rješenja](#)
- [Hitna potpora](#)
- [Promet](#)

Sve ažurne informacije možete pronaći na linku: ec.europa.eu.

Konferencija o budućnosti Europe: suradnja s građanima radi izgradnje otpornije Europe

Datum: 10.03.2021.

Predsjednik Europskog parlamenta David Sassoli, portugalski premijer António Costa u ime predsjedništva Vijeća i predsjednica Komisije Ursula von der Leyen potpisali su Zajedničku izjavu o Konferenciji o budućnosti Europe. Time se otvara put pokretanju debata i rasprava koje će ljudima iz cijele Europe omogućiti da podijele svoje ideje kako bi pridonijeli oblikovanju budućnosti Europe.

Više info: [OVDJE](#)



Erasmus+: više od 28 milijardi eura za uključivu mobilnost i učenje u Europskoj uniji i svijetu

Datum: 29.03.2021.

Europska komisija je donijela prvi godišnji program rada za **Erasmus+ 2021. – 2027.** Iz proračuna novog i poboljšanog [programa](#) u visini od 26,2 milijarde eura (u usporedbi s 14,7 milijardi za razdoblje 2014. – 2020.) uz približno 2,2 milijarde eura iz vanjskih instrumenata EU-a financirat će se mobilnost u svrhu učenja i projekti prekogranične suradnje za 10 milijuna Europljana svih dobnih skupina i statusa. Novi je program još uključiviji i podupire zelenu i digitalnu tranziciju, u skladu s idejom [europskog prostora obrazovanja](#). Pridonosit će i otpornosti sustava obrazovanja i osposobljavanja u doba pandemije.



Više info: [OVDJE](#)

Kreditiranje zelenih projekata uz kamatnu stopu već od 0% i besplatnu tehničku pomoć za pripremu projekata

Datum: 29.03.2021.

Natural Capital Financing Facility (NCFF) je financijski instrument za povoljno financiranje „zelenih projekata“ koji je uspostavila Europska investicijska banka (EIB) u suradnji s LIFE programom.



Prihvatljivi projekti su oni koji obuhvaćaju: zeleno poduzetništvo, zelenu infrastrukturu, plaćanje usluga eko sustava i kompenzacijske mjere otklanjanja šteta u okolišu.

Više informacija možete pronaći [ovdje](#) ili upitom putem maila: ncff@hbor.hr.

Europski zeleni plan: Komisija predstavila mjere za poticanje ekološke proizvodnje

Datum: 25.03.2021.

Europska komisija je predstavila Akcijski plan za razvoj ekološke proizvodnje. Njegov je opći cilj poticanje proizvodnje i potrošnje ekoloških proizvoda kako bi se postigao cilj od 25% poljoprivrednih površina namijenjenih ekološkom uzgoju do 2030. i znatno povećala ekološka proizvodnja u akvakulturi.



Više info: ec.europa.eu

Europska komisija predlaže mjere za zaštitu prava djeteta i pomoć djeci kojoj je to potrebno

Datum: 24.03.2021.

Europska komisija je donijela prvu sveobuhvatnu [strategiju EU-a o pravima djeteta](#) i [prijedlog preporuke Vijeća o uspostavi europskog jamstva za djecu](#) radi promicanja jednakih mogućnosti za djecu izloženu riziku od siromaštva ili socijalne isključenosti. Tijekom priprema ovih inicijativa Komisija je, u suradnji s vodećim svjetskim organizacijama za prava djece, prikupila mišljenja više od 10 000 djece.



Više info: [OVDJE](#)

Obavijest o produljenju roka za prijavu na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini

Datum: 24.03.2021.

Nastavno na objavu **Javnoga poziva za sufinanciranje provedbe EU projekata** na regionalnoj i lokalnoj razini prema Programu sufinanciranja provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, **Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije** obavještava sve potencijalne korisnike o produljenju roka za prijave do **31. svibnja 2021. godine**.

Više o pozivu i uvjetima prijave možete saznati na [poveznici](#).



Najava Poziva na dodatne aktivnosti u sklopu Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2014. – 2020.

Datum: 24.03.2021.

Poziv na dodatne aktivnosti će biti otvoren od **1. travnja 2021. do 2. kolovoza 2021.**, te u njemu mogu sudjelovati **isključivo projektni prijedlozi sufinancirani u sklopu prethodna četiri poziva** na dostavu projektnih prijedloga Programa Interreg Europe 2014. – 2020.



Kao podršku dionicima Zajedničko tajništvo Programa će **8. travnja 2021.** održati **webinar**, na koji se možete prijaviti putem sljedeće [poveznice](#).

Više info: strukturfondovi.hr

Javno savjetovanje u sklopu Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. – 2027.

Datum: 24.03.2021.

Program međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. – 2027. slijednik je Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2014. – 2020. te u teritorijalnom smislu obuhvaća 27 država članica EU, Norvešku i Švicarsku, dok je Upravljačko tijelo Programa smješteno u Lilleu, Francuska.

Javno savjetovanje je otvoreno do 16. travnja 2021. godine: [ovdje](#)

Više info: [OVDJE](#)



Objavljene I. izmjene Godišnjeg plana objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2021. godinu u okviru OPULJP-a

Datum: 24.03.2021.

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Upravljačko tijelo Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. objavilo je **I. izmjene Godišnjeg plana objave poziva** na dostavu projektnih prijedloga za 2021. godinu u okviru OPULJP-a, koje su dostupne su na sljedećoj [poveznici](#).



Plan 2021. natječaja i drugih programa financiranja udruga iz javnih izvora na nacionalnoj razini

Datum: 16.03.2021.

Godišnji plan natječaja za 2021. godinu uključuje podatke o planiranim javnim natječajima i pozivima koje javni davatelji planiraju objaviti i financirati u 2021. godini, **sadrži 105 programa za dodjelu bespovratnih sredstava projektima i programima organizacija civilnoga društva** ukupne vrijednosti od preko milijardu kuna.

Više info: [OVDJE](#)



Europska komisija odobrila četvrto sigurno i učinkovito cjepivo protiv bolesti COVID-19

Datum: 12.03.2021.

Europska komisija je izdala uvjetno odobrenje za stavljanje u promet cjepiva protiv bolesti COVID-19 koje je razvilo poduzeće Janssen Pharmaceutica NV, dio poduzeća Janssen Pharmaceutical Companies grupe Johnson & Johnson. **Riječ je o četvrtom cjepivu protiv bolesti COVID-19 odobrenom u Uniji.**

Cjepivo je odobreno nakon pozitivne znanstvene preporuke koja se temelji na pomnoj procjeni njegove sigurnosti, učinkovitosti i kvalitete koju je provela Europska agencija za lijekove (EMA), a podržale države članice.

Više info: [OVDJE](#)



Odobren zakonodavni paket za Kohezijsku politiku 2021.-2027.

Datum: 11.03.2021.

Nakon gotovo tri godine pregovora, stalni predstavnici država članica u EU dana 03. ožujka 2021. godine potvrdili su politički dogovor postignut s Europskim parlamentom te odobrili zakonodavne uredbe kojima je uređeno upravljanje gotovo jednom trećinom sedmogodišnjeg proračuna EU-a (preko 330 milijardi EUR) u razdoblju od 2021. do 2027.



Suzakonodavci su usuglasili **pet novih ciljeva politike** koji odražavaju glavne prioritete EU-a:

1. konkurentnija i pametnija Europa promicanjem inovativne i pametne gospodarske transformacije i regionalne povezanosti IKT-a
2. zelenija i otpornija Europa s nisko-ugljičnim prijelazom prema nula-ugljičnom gospodarstvu promicanjem prelaska na čistu i pravednu energiju, zelenih i plavih ulaganja, kružnog gospodarstva, ublažavanja i prilagodbe klimatskim promjenama, prevencije i upravljanja rizicima te održivog urbanog razvoja
3. Povezaniya Europa jačanjem mobilnosti
4. Europa s istaknutijom socijalnom i uključivom komponentom provedbe Europskog stupa socijalnih prava
5. Europa bliža građanima poticanjem održivog i integriranog razvoja svih vrsta područja te lokalnih inicijativa

Više info: [OVDJE](#)

Objavljen je novi portal Obzor Europa

Datum: 11.03.2021.

Tijekom 7 godina trajanja programa Obzor 2020. (2014. - 2020.) financiran je 521 projekt hrvatskih istraživača uz financijski doprinos EU u iznosu od **121,9 milijuna eura**. U sljedećem višegodišnjem financijskom razdoblju Obzor 2020. zamijenit će novi program Europske unije za istraživanje i inovacije Obzor Europa (2021. - 2027.). Informacije o novom programu Obzor Europa možete pronaći na novom portalu obzoreuropa.hr.

Više info: obzor2020.hr



Europska komisija pozdravlja donošenje programa „EU za zdravlje” u Europskom parlamentu

Datum: 10.03.2021.

Komisija pozdravlja glasovanje u Europskom parlamentu o programu „EU za zdravlje”, što je važan korak prema stavljanju na raspolaganje **5,1 milijarde EUR** za jačanje otpornosti zdravstvenih sustava i promicanje inovacija u zdravstvenom sektoru. Program „EU za zdravlje” znatno će doprinijeti oporavku nakon bolesti COVID 19 jer će poboljšati zdravlje Unijina stanovništva, pomoći u borbi protiv prekograničnih prijetnji zdravlju i povećati pripravnost i sposobnost Unije da učinkovito odgovori na buduće zdravstvene krize, kao dio buduće snažne europske zdravstvene unije. **Više info:** ec.europa.eu



Digitalno desetljeće Europe: Komisija zacrtala put prema digitaliziranoj Europi do 2030.

Datum: 09.03.2021.

Europska komisija je predstavila viziju, ciljeve i puteve do uspješne digitalne transformacije Europe do 2030., koja je ključna i za prelazak na klimatski neutralno, kružno i otporno gospodarstvo. Ambicija je EU-a da bude digitalno suveren u otvorenom i međusobno povezanom svijetu te da provodi politike u području digitalnih tehnologija koje građanima i poduzećima omogućuju da iskoriste održivu i prosperitetniju digitalnu budućnost u kojoj je na prvom mjestu čovjek. **Više info:** ec.europa.eu



NATJEČAJI

Natječaj Ulaganje u vinarije i marketing vina

Datum: 24.03.2021.

Ciljevi mjere Ulaganja u vinarije i marketing vina su povećanje proizvodnje kvalitetnih vina i povećanje konkurentnosti proizvođača kroz modernizaciju proizvodnje vina, te kroz nova ulaganja u infrastrukturu vinarija i prerađivačkih kapaciteta, a sve u cilju smanjenja troškova proizvodnje uzimajući u obzir zahtjeve iz područja sigurnosti hrane i visokih ekoloških standarda u procesu proizvodnje.

Rok za podnošenje prijave je do 30. travnja 2021. godine.

Više info: apprrr.hr



Poziv "Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II."

Datum: 22.03.2021.

Ministarstvo turizma i sporta objavilo je Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II.“.

Prihvatljivi prijavitelji su ustanove registrirane za obavljanje djelatnosti obrazovanja odraslih i strukovne udruge u turizmu i ugostiteljstvu.

Ukupna raspoloživa financijska sredstva u okviru ovog poziva iznose 27.655.000,00 kuna.

Natječaj je otvoren do 18. svibnja 2021.

Više info: OVDJE



Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva

Datum: 16.03.2021.

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine raspisalo je javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2021. godini.

Prihvatljivi podnositelji zahtjeva su jedinice lokalne samouprave od I. do VI. Skupine. **Najviši iznos sufinanciranja** Ministarstva po Korisniku, može iznositi 400.000,00 kuna s PDV-om. **Rok za podnošenje zahtjeva** je do 4. travnja 2021. godine.

Više info: mgipu.gov.hr



Natječaj za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda

Datum: 16.03.2021.

Glavni cilj mjere Restrukturiranje i konverzija vinograda je povećanje konkurentnosti proizvođača vina kroz modernizaciju vinogradarskih tehnika, promicanje visoko kvalitetnih vinograda i proizvodnju vina prema potrebama i preferencijama potrošača. Maksimalni iznos potpore po projektu iznosi **750.000,00 Eura**. Rok za **podnošenje** prijava je 7. svibnja 2021. godine.



Prihvatljivi troškovi su:

- ulaganja vezana uz zamjenu sorte/sorata i/ili premještanje vinograda i
- ulaganja prihvatljiva u okviru poboljšanja vinogradarskih tehnika upravljanja vinogradom

Više info: [OVDJE](#)

Javni poziv za dodjelu potpora za samozapošljavanje za djelatnost primarne poljoprivredne proizvodnje u 2021. godini

Datum: 16.03.2021.

U cilju provedbe Programa stručnog osposobljavanja i zapošljavanja hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji za razdoblje od 2021. do 2023. godine, **Ministarstvo hrvatskih branitelja** objavljuje Javni poziv za dodjelu potpora za samozapošljavanje za djelatnost primarne poljoprivredne proizvodnje u 2021. godini. Navedeni javni poziv **otvoren je do 9. travnja 2021. godine**.



Više info: [OVDJE](#)

Prijavite se za nagradu „Europski građanin“ 2021.

Datum: 12.03.2021.

Europski parlament svake godine dodjeljuje nagradu „Europski građanin“. Nagrada se dodjeljuje kao priznanje za iznimna postignuća u sljedećim područjima:

- Projektima kojima se promiče bolje uzajamno razumijevanje građana država članica i njihova uža suradnja ili olakšava prekogranična ili transnacionalna suradnja unutar Europske unije.
- Projektima koje uključuju dugoročnu prekograničnu ili transnacionalnu kulturnu suradnju koja doprinosi jačanju europskog duha.
- Projektima koji su povezani s tekućom Europskom godinom (ako je primjenjivo).
- Projektima kojima se konkretno izražavaju vrijednosti sadržane u Povelji Europske unije o temeljnim pravima.



Rok za prijave je 15. travnja 2021.

Više info: [OVDJE](#)

EU fondovi 2021. – 2027.

Više info na: <https://strukturfondovi.hr/eu-fondovi/eu-fondovi-2021-2027/>

PROGRAMI EU 2014 – 2020

Strukturalni fondovi 2014. – 2020.:

[\(https://strukturfondovi.hr/\)](https://strukturfondovi.hr/)

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**
http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm
- **LIFE – Program život**
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**
http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm
- **ERASMUS +**
http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**
http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**

- PROGRAM HERKUL III (Hercule III)
- PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLIJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)
- PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)
- PROGRAM FISCALIS 2020



Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.

Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrt možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.